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15 Απριλίου 2020 



2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.012 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   10-12 Απριλίου 2020

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
12 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ
Έλεγχος πληρότητας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση & θέαση της οθόνης των ερευνητών σε ποσοστό 20,26% των 
συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ALPHA TV



3ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ



Η ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ 4



5
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ COVID-19

ΕΡ: Παρακολουθείτε την καθημερινή ενημέρωση του κυρίου Τσιόδρα και του κυρίου Χαρδαλιά για την πανδημία του κορωνοϊού;   - ή ενημερώνεστε για αυτήν;

66,7

12,2

10,3

4,5

6,2

0,1

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Καθημερινά/σχεδόν καθημερινά

4-5 ημέρες την εβδομάδα

2-3 ημέρες

Σπανιότερα

ποτέ/σχεδόν ποτέ

ΔΑ
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ COVID-19

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

70,4

62,8

48,4

54,8

75,1

87,1

10,9

13,5

20,6

15,4

9,5

4,6

9,7

10,9

14,8

15,8

7,0

3,0

4,6

4,4

6,5

5,8

4,1

1,9

4,4

8,0

9,7

8,3

4,3

2,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Καθημερινά/σχεδόν καθημερινά 4-5 ημέρες την εβδομάδα 2-3 ημέρες Σπανιότερα Ποτέ/ σχεδόν ποτέ



81,6

13,0

1,7

2,0

1,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Θετική

Μάλλον θετική

Μάλλον αρνητική

Αρνητική

ΔΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Σ. ΤΣΙΟΔΡΑ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για τον κύριο Τσιόδρα;

94,6

3,7



ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Σ. ΤΣΙΟΔΡΑ

Ανάλυση

96,9

92,4

96,5

92,9

95,1

94,9

2,0

5,2

3,5

4,9

2,7

3,2

1,0

2,4

2,3

2,2

1,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΑ



ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Σ. ΤΣΙΟΔΡΑ

Ανάλυση

97,8

93,8

97,4

96,4

88,9

81,8

86,8

1,0

4,3

2,6

1,8

11,1

18,2

9,4

1,2

1,9

1,8

3,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 

Άλλο κόμμα 

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΑ



ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ν. ΧΑΡΔΑΛΙΑ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για τον κύριο Χαρδαλιά;

66,8

17,5

4,8

7,4

3,5

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Θετική

Μάλλον θετική

Μάλλον αρνητική

Αρνητική

ΔΑ

84,3

12,2



ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ν. ΧΑΡΔΑΛΙΑ

Ανάλυση

89,8

79,2

80,1

84,4

85,2

86,7

8,0

16,1

16,1

13,6

12,5

7,1

2,2

4,7

2,0

2,3

6,2

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΑ



ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ν. ΧΑΡΔΑΛΙΑ

Ανάλυση

94,9

78,8

88,6

81,8

88,9

45,5

67,9

3,0

17,8

10,5

10,9

11,1

36,4

30,2

2,0

3,4

0,9

7,3

18,2

1,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 

Άλλο κόμμα 

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΑ
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ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

ΕΡ: Τις ημέρες του Πάσχα, τι είναι πιο πιθανό να κάνετε;

91,6

6,0

1,2

0,5

0,9

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Θα μείνουμε στο σπίτι μόνοι μας

Θα μείνουμε στο σπίτι και θα δεχτούμε 

μόνο στενούς συγγενείς 

Θα επισκεφθούμε στενούς συγγενείς στο 

σπίτι τους

Θα συναντηθούμε με στενούς φίλους είτε 

στο σπίτι μας είτε στο σπίτι τους

Θα πάμε στο τόπο καταγωγής μας ή στο 

εξοχικό μας για να κάνουμε Πάσχα στο 

σπίτι

(240.000 νοικοκυριά)

(48.000 νοικοκυριά)

(20.000 νοικοκυριά)

(36.000 νοικοκυριά)
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ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΦΥΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Γυναίκα Άνδρας
17-34 
ετών

35-54 
ετών

55-64 
ετών

65 ετών 
και άνω

Θα μείνουμε στο σπίτι μόνοι μας 92,6 90,7 89,7 92,9 89,8 93,0

Θα μείνουμε στο σπίτι και θα δεχτούμε μόνο στενούς 
συγγενείς 

5,1 6,9 7,3 4,6 7,4 5,8

Θα επισκεφθούμε στενούς συγγενείς στο σπίτι τους 1,8 0,5 0,9 1,1 2,1 0,6

Θα συναντηθούμε με στενούς φίλους είτε στο σπίτι μας είτε 
στο σπίτι τους

0,5 0,5 0,9 0,5 0,4 0,3

Θα πάμε στο τόπο καταγωγής μας ή στο εξοχικό μας για 
να κάνουμε Πάσχα στο σπίτι

0,0 1,4 1,3 0,9 0,4 0,3



3,0

6,8

90,2

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Ναι, στον Επιτάφιο ή την 

Ανάσταση

Ναι, αλλά άλλη ώρα, μόνος μου

Όχι

(240.000 ενήλικες)

15
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΤΗΝ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΕΡ: Την Μεγάλη Εβδομάδα και το Πάσχα, σκοπεύετε να επισκεφθείτε κάποια εκκλησία;

(544.000 ενήλικες)
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ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΤΗΝ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

2,3

3,8

3,8

3,9

1,4

2,6

7,7

6,0

2,6

7,4

11,7

4,7

90,0

90,2

93,6

88,7

86,9

92,7

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Ναι, στον Επιτάφιο ή την Ανάσταση Ναι, αλλά άλλη ώρα, μόνος μου Όχι



36,8

8,5

46,6

8,1

0,0 20,0 40,0 60,0

ήρθαμε πιο κοντά

έχουμε περισσότερες εντάσεις

δεν έχει αλλάξει κάτι στις σχέσεις μας

μένω μόνος

(340.000 οικογένειες)

17
ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΕΓΚΛΕΙΣΜΟΥ

ΕΡ: Αυτές τις ημέρες που μένουμε στο σπίτι, εσείς έχετε έρθει πιο κοντά με τα άλλα μέλη του νοικοκυριού σας ή έχετε περισσότερες προστριβές λόγω του εγκλεισμού;;
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ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΕΓΚΛΕΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

36,8

36,9

50,0

49,9

29,7

17,8

10,4

6,5

9,0

9,4

8,8

6,5

44,2

49,1

38,5

34,7

55,1

59,9

8,6

7,5

2,5

6,0

6,4

15,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

ήρθαμε πιο κοντά έχουμε περισσότερες εντάσεις δεν έχει αλλάξει κάτι στις σχέσεις μας μένω μόνος
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΦΟΒΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ‘Η ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ;

ΕΡ: Τι σας ανησυχεί περισσότερο σ΄ αυτή την κρίση του κορωνοϊού;

Κυρίως η υγεία η 
δική μου και της 
οικογένειάς μου

68,3

Κυρίως οι 
οικονομικές 

επιπτώσεις στην 
οικογένειά μου

12,7

Και τα δύο 
εξίσου

18,4

ΔΑ
0,6
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΦΟΒΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ‘Η ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ;

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

70,7

65,8

62,6

67,1

68,3

73,3

10,8

14,6

14,8

15,2

11,8

8,8

17,9

18,9

21,9

17,3

19,0

17,2

0,6

0,7

0,7

0,4

0,9

0,7

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Κυρίως η υγεία η δική μου και της οικογένειάς μου Κυρίως οι οικονομικές επιπτώσεις στην οικογένειά μου

Και τα δύο εξίσου ΔΑ
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Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

ΕΡ: Πώς θα χαρακτηρίζατε τα μέτρα περιορισμού των μετακινήσεων και της απαγόρευσης των συναθροίσεων;

αναγκαία
80,4

υπερβολικά
8,7

ανεπαρκή / 
χρειάζονται 

αυστηρότερα 
μέτρα
10,5

ΔΑ
0,4

Αναγκαία & ανεπαρκή: 90,9%
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Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

81,3

80,0

79,2

78,9

82,0

82,4

8,9

8,6

13,2

11,3

6,3

4,8

9,7

11,2

7,6

9,4

11,7

12,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Αναγκαία Υπερβολικά Ανεπαρκή
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Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

84,4

80,0

82,1

78,2

72,5

67,4

74,0

4,4

11,2

5,4

6,9

2,5

30,4

18,0

10,9

8,8

12,5

14,9

25,0

2,2

8,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 

Άλλο κόμμα 

Αναγκαία Υπερβολικά Ανεπαρκή
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΡ: Πώς αξιολογείτε  τα οικονομικά μέτρα που πήρε η κυβέρνηση για την στήριξη των επιχειρήσεων και εργαζομένων;

θετικά
44,0

μάλλον θετικά
31,3

μάλλον αρνητικά
8,1

αρνητικά
11,5

ΔΑ
5,1

Θετικά & Μάλλον θετικά: 75,9%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 20%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

77,6

72,8

77,6

74,1

74,9

75,3

17,0

22,1

19,9

23,0

20,1

14,8

5,4

5,1

2,5

2,9

5,0

9,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

89,2

62,4

76,3

64,7

77,5

67,4

66,0

5,9

31,8

14,7

33,3

17,5

32,6

31,0

4,9

5,8

9,0

2,0

5,0

0,0

3,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ



20,7

43,8

26,9

6,7

0,9

0,0 20,0 40,0 60,0

Ρεαλιστικά

Μη ρεαλιστικά

Δεν τα έχω ακούσει

Δεν μπορώ να κρίνω

ΔΑ

27
ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΣΥΡΙΖΑ…

ΕΡ: Θεωρείτε ότι τα οικονομικά μέτρα που προτείνει ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ρεαλιστικά ή μη ρεαλιστικά;



28
ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΣΥΡΙΖΑ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

20,0

21,4

16,4

18,8

26,3

21,1

38,7

48,6

30,8

49,4

41,7

48,2

32,8

21,3

47,2

24,9

23,4

18,3

6,1

7,3

5,7

5,2

6,6

9,0

2,4

1,4

1,7

1,9

3,4

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Ρεαλιστικά Μη ρεαλιστικά Δεν τα έχω ακούσει Δεν μπορώ να κρίνω ΔΑ



29
ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΣΥΡΙΖΑ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

6,5

49,5

8,8

30,9

5,6

9,1

11,3

63,2

17,3

62,3

30,9

55,6

27,3

41,5

23,6

24

16,7

32,7

27,8

63,6

34

4,9

7,2

9,6

3,6

11,1

11,3

1,8

1,9

2,6

1,8

1,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 

Άλλο κόμμα 

Ρεαλιστικά Μη ρεαλιστικά Δεν τα έχω ακούσει Δεν μπορώ να κρίνω ΔΑ



30
ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΕΡ: Αν ήταν ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση, πιστεύετε ότι θα αντιμετώπιζε την κρίση του κορωνοϊού καλύτερα, χειρότερα ή περίπου τα ίδια;

Καλύτερα

9,9

Χειρότερα

51,0

Περίπου τα ίδια

25,5

ΔΑ

13,6

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Καλύτερα 1,0 27,7 2,2 6,9 0,0 13,0 4,0

Χειρότερα 77,0 18,0 69,6 29,4 62,5 32,6 52,0

Περίπου τα ίδια 11,3 38,8 17,9 46,1 25,0 37,0 34,0

ΔΑ 10,7 15,5 10,3 17,6 12,5 17,4 10,0



31
ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

8,0

11,7

5,4

11,6

11,6

8,9

49,1

52,9

49,7

52,0

46,2

54,9

27,6

23,4

32,7

27,0

25,9

18,7

15,3

12,0

12,2

9,5

16,4

17,5

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

ΦΥΛΟ

Γυναίκα

Άνδρας

ΗΛΙΚΙΑ

17-34 ετών

35-54 ετών

55-64 ετών

65 και άνω

Καλύτερα Χειρότερα Περίπου τα ίδια ΔΑ
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33
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ: Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καταλληλότερο πρωθυπουργό;

63,1

19,1

17,8

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Κ. Μητσοτάκης

Α. Τσίπρας

ΔΑ

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ
ΕΛΛ. 
ΛΥΣΗ 

ΜΕΡΑ 
25

Άλλο 
κόμμα

Κ. Μητσοτάκης 93,7 25,1 75,4 32,7 88,9 45,5 50,9

Α. Τσίπρας 1,2 53,6 7,9 18,2 0,0 18,2 20,8

ΔΑ 5,1 21,3 16,7 49,1 11,1 36,4 28,3



34ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

38,3

24,2

6,2

5,4

3,8

2,7

1,9

2,9

1,4

1,9

11,3

21/02/20

43,6

20,3

5,4

4,8

3,1

2

1,5

2,1

1,6

2,1

13,5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΜΕΡΑ 25 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Άλλο κόμμα

Άκυρο-Λευκό

Δεν θα ψηφίσω

Δεν έχω αποφασίσει

+14,1+23,3



35ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ- ΕΙΣΡΟΕΣ ΝΔ

ΝΔ
91,0%

ΣΥΡΙΖΑ: 
11,6

ΚΙΝΑΛ: 
23,6 ΚΚΕ: 4,3

ΕΛ. ΛΥΣΗ: 
13,6

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 19,1



36ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ- ΕΚΡΟΕΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΣΥΡΙΖΑ
65,1%

ΝΔ: 11,6

ΚΙΝΑΛ: 1,2

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ: 0,8

ΑΚΥΡΟ-ΛΕΥΚΟ/ ΔΕΝ ΘΑ 
ΨΗΦΙΣΩ: 3,1

ΔΕΝ ΕΧΩ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ: 
18,2



ΣΥΜΒΟΛΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ 

ΕΡ:  Ασχέτως με τι ψηφίζετε, ποιοι υπουργοί και μέλη της κυβέρνησης πιστεύετε ότι συνέβαλαν περισσότερο στο έργο της κυβέρνησης μέχρι τώρα;

(ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ, ΕΩΣ 3 ΕΠΙΛΟΓΕΣ)

19,2

13,7

13,2

12,7

11,0

7,6

5,8

4,6

4,3

3,0

2,6

2,3

2,1

1,9

1,5

2,0

28,3

15,4

0,0 20,0 40,0

Βασίλης Κικίλιας

Χρήστος Σταϊκούρας

Μιχάλης Χρυσοχοϊδης

Άδωνις Γεωργιάδης

Νίκος Χαρδαλιάς

Νίκος Δένδιας

Νίκη Κεραμέως

Κυριάκος Πιερρακάκης

Παναγιώτης Θεοδωρικάκος

Γιάννης Βρούτσης

Κωστής Χατζηδάκης

Νίκος Παναγιωτόπουλος

Γιώργος Γεραπετρίτης

Στέλιος Πέτσας

Μάκης Βορίδης

Άλλος

Κανένας ιδιαίτερα

Δεν θυμάμαι/ ΔΑ

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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12

13

14

15


